
 

Una caja de galletas pesa 275 g y tiene 42 galletas. ¿Cuál es el peso y el número de 

galletas de 5 cajas? 

 

 

 

 

¿Cuántas hueveras de 6 huevos pueden llenarse con 528 huevos? 

 

 

 

 

Un telecabina tiene capacidad para 6 personas. ¿Cuántas personas pueden transportar 

17 telecabinas? 

 

 

 

 

Tres entradas para el teatro han costado 129 €. ¿Cuánto ha costado cada entrada si 

todas eran del mismo importe? 

 

 

 

 

 

Un camión tiene capacidad para transportar hasta 8 coches. ¿Cuántos coches puede 

transportar una flota de 25 camiones iguales? 

 

 

 

 



Cinco autobuses urbanos tienen capacidad para 400 personas en total. Cada autobús 

hace un recorrido completo cada media hora. 

¿Cuántos pasajeros pueden transportar tres autobuses en una jornada de 8 horas? 
 

 

 

 

 

 

La cabina de un teleférico tiene capacidad para 30 personas sentadas y 12 de pie. 

¿Cuántas personas puede transportar en 9 viajes? 

 

 

 

 

 

Un tren está compuesto por: tres vagones de clase preferente, con capacidad para 39 

pasajeros cada uno, y cuatro vagones de clase turista, con capacidad para 56 pasajeros 

cada uno. 

¿Cuántos pasajeros puede transportar en clase turista? 
 

 

 

 

 

En un aparcamiento hay 1.250 plazas distribuidas en dos pisos. En uno han aparcado 

324 coches y en el otro, 453. ¿Cuántas plazas quedan libres? 


